
Conseil d’école de l’école publique
Gabrielle-Roy

Réunion du 4 avril 2023

Procès-verbal
18h32

Présents Absents

Kristin Berg
Vincent Bouchard
Stéphanie Bourgault
Luc Dupont
Ijab Khanafer
Andrea MacLeod
Mathieu Martin-LeBlanc
Abdel Fateh Mertani
Marcy Minchin
Ahmed Salem Sid Ahmed
Adam Sweet
Patrycja Twardecka
Nathalie Viens

Ibrahima Camara
Andrée Desrochers
Khadidiatou Diop
Hélène Lemieux
Bawa Noma
Hassan Safouhi
Cristina Sanchez
Amy Shafey
Nicole Van Dijk

1. Ouverture de la réunion, mots de bienvenue et reconnaissance du territoire
autochtone

2. Adoption de l’ordre du jour
Proposée par Vincent, appuyée par Nathalie. Adoptée à l’unanimité.

3. Adoption du procès-verbal
Proposée par Vincent, appuyée par Patrycja. Adoptée à l’unanimité.

4. Mot du président
Vincent dit que le mois a été plutôt calme, il ne s’est pas passé grand-chose du point de vue
des relations externes. Il transmet l’information que la présidence du Conseil Scolaire
Centre-Nord a changé; Étienne Alary a laissé la présidence, qui a été automatiquement
transférée à Steve Daigle, préalablement vice-président catholique au conseil scolaire.
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5. Rapport de l’enseignante
Voir ci-dessous.

6. Rapport de la directrice
Voir ci-dessous.

7. Affaires courantes

8. Fermeture de l’assemblée
Proposée par Vincent, appuyée par Luc. Adoptée à l’unanimité (19h15).

La prochaine rencontre sera mardi le 2 mai à 18h30. Elle se fera virtuellement sur Google Meet.
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Rapport de l’enseignante

1. SCP - Récompense école : Le Groupe Swing nous a offert une performance
incroyable, mais les élèves sont ceux qui nous ont le plus impressionnés! Ils
étaient énergisés par la musique, fiers de chanter en français… Certains avaient
même préparé des pancartes! Une activité mémorable. La stratégie d’utiliser des
tapis pour délimiter un endroit où les élèves peuvent s’asseoir s’ils ne veulent
pas danser était excellente. Discussion entre enseignants au sujet de l’inclusion :
certains élèves portent des coquilles car ils sont hypersensibles; possibilité à
certains élèves de voir le spectacle à partir d’une classe, sur un Meet par
exemple, pour mieux contrôler le son.

2. Rouler en français : Très belle soirée! Ce serait génial, l’an prochain, de faire
la promotion de l’événement lors des portes-ouvertes l’an prochain, car c’est une
occasion en or de faire du recrutement.

3. Merci pour les chandails! Les chandails édition spéciale ont été très
appréciés des élèves, surtout des grands (6ème année) qui avait reçu leur dernier
en 4ème année.

4. Célébration des apprentissages: 26 avril 2023
Comme le Ramadan est prévu du 22 mars au 21 avril, nous reportons notresoirée de célébration des apprentissages au 26 avril.

5. Nouveau curriculum:
À partir de l’automne 2023, les élèves de la maternelle à la 3e année des écolesfrancophones de la province suivront le nouveau curriculum de Français languepremière et littérature. Les autorités scolaires francophones auront également lapossibilité de mettre en œuvre le nouveau curriculum de Français de la 4e à la 6eannée, si elles le souhaitent.
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Rapport de la direction
4 avril 2023

Mises à jour :

● Le gouvernement a annoncé une nouvelle construction pour les écoles

Gabrielle-Roy et Michaëlle-Jean. Nous en sommes très contents! Nous

attendons les prochaines directives à ce sujet.

● Club des Petits-Déjeuners

○ Nous avons reçu une livraison d’équipements de la part du Club des

Petits-Déjeuners d’une valeur de 3 379$.

■ Fourchettes et couteaux

■ 1 grille-pain rotatif

■ 1 congélateur (livraison prévue le 5 avril)

■ Trancheurs de pommes

○ Nous avons également reçu un réfrigérateur avec porte coulissante, un

robot culinaire, un mélangeur industriel, 16 moules à pain et 1

mandoline.

○ Il reste à faire l’achat de coupes-bagels.

○ Ceci représente un soutien financier supplémentaire de plus de 4000$.

Présentation des photos et activités de mars

PAC 2022-2023

Afin d’aborder plus spécifiquement le volet Bienêtre de notre PAC, nous avonsformé l’équipe enseignante et d’aides-élèves à l’apprentissage socio-émotionnelle.Ceci est une approche globale et nous cherchons à l’intégrer à notreprogrammation.

LES AVANTAGES DE L’ASE POUR LES ÉLÈVES

● Amélioration des résultats scolaires

● Augmentation des comportements prosociaux tels que la gentillesse, le

partage et l'empathie.

● Réduction de l'absentéisme et des problèmes de comportement

● Réduction de la détresse émotionnelle

AVANTAGES DE L’ASE POUR LE PERSONNEL SCOLAIRE

● Renforcement de la sensibilisation et des compétences en matière d’ASE

● Travail plus efficacement avec les élèves
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● Augmentation de la satisfaction et de la compassion

● Réduction du stress et de l'épuisement professionnel

Mise à jour du curriculum en français M à 6

Les enseignants et les élèves francophones profiteront en septembre d’une mise à

jour du curriculum de Français M à 6 ainsi que de nouvelles ressources.

À partir de cet automne, les élèves de la maternelle à la 3
e
année des écolesfrancophones de la province suivront le nouveau curriculum de Français languepremière et littérature. Les autorités scolaires francophones auront également lapossibilité de mettre en œuvre le nouveau curriculum de Français de la 4

e
à la 6

e
année, si elles le souhaitent.

Des nouvelles du CSCN

● Antiracisme au CSCN

Le CSCN travaille depuis plusieurs années à contrer le racisme. Voici l’arbredécisionnel antiracisme et le guide antiracisme du CSCN.

● Inscriptions/ Renouvellement d’inscriptions

Le formulaire d'inscription en ligne est disponible sur notre site web depuisle lundi 20 mars. Les parents qui veulent inscrire un enfant qui n'est pasprésentement dans une de nos écoles devront suivre le lien pour se créer uncompte et remplir le formulaire. Dès que le parent l'aura soumis, le bureaucentral sera en mesure de l'approuver et de le transmettre à l'école.

Le formulaire de renouvèlement devrait être envoyé par courriel à toutes lesfamilles sous peu. Le parent recevra un "snapcode" par enfant qui permettrade revoir et faire des changements aux informations biographiques, derevoir les besoins de transport et nous aviser de leur intention pour l'annéeprochaine. Il sert ainsi de formulaire d'inscription s'ils changent d'école.Dès que le parent l'aura soumis, vous serez en mesure de revoir leschangements et de les "livrer" à votre PowerSchool. Le transport n'enverrapas son propre formulaire de vérification. Le renouvèlement servira pour ledépartement du transport aussi.

Activités et sorties éducatives à venir:

● 5 avril: Photos finissants maternelle

● 12 avril: Sortie TELUS 4e année

● 19 avril: Pièce de théâtre de l’Unithéâtre (13h00-13h50)

● 26 avril: Célébration des apprentissages 16h00 à 19h00

● 18 mai : Concert du Printemps 19h00

● 23 mai: Sortie Muttart 1
re
année

● 26 mai : Parc Jurassique Maternelle

● 9 juin: Fort Edmonton Park 4e année

● 16 juin : Zoo Maternelle

● 26 juin : Activité récompense-école Ninja Warrior

Nathalie Viens, Directrice
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https://drive.google.com/file/d/1gfnn5udr6RVABAzWHJYzJY9t8D6Bg-CQ/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1gfnn5udr6RVABAzWHJYzJY9t8D6Bg-CQ/view?usp=share_link
https://drive.google.com/file/d/1-tSGjSjwns_p4lN-JURayKCiaXQp_3ij/view?usp=share_link

